

Рекомендации для родителей «А никто и не думал шуметь».

Уважаемые родители! Усадить ребенка за стол, чтобы выполнить какое – либо учебное задание, порой бывает так трудно, но необходимо. Надеюсь, следующие рекомендации помогут вам организовать занятия дома с пользой для ребенка и почувствовать радость от общения с вашим малышом.

Вам понадобится: несколько маленьких пластиковых бутылочек с крышками (например, из – под детского питания), горох, фасоль, рис, соль.

Как играть: предложите ребенку послушать, как будет звучать погремушка – маракас (бутылочка на 1/3 горохом). Еще одну бутылочку наполним фасолью. Поиграйте в угадывание звука. Пусть ребенок погремит и догадается, что внутри бутылочки горох или фасоль? Точно также можно испытать рис и соль. У Вас получится четыре (а может и пять, шесть?) по – разному звучащих погремушек. Выберите одну или несколько, звук которых больше всего вам нравится. Покрасьте бутылочку краской, украсьте бутылочку орнаментом полосками, точками. Можно наклеить цветную бумагу, тесьму. Когда все готово можно включить музыку и играть вместе с оркестром.